

Ukronacisté jednali na summitu NATO s Brity o zničení Krymského mostu

zvedavec.news/komentare/2022/08/9286-ukronacisti-rokovali-na-summite-nato-sbritmi-ozniceni-krymskeho-mostu.htm

Ivan Štubňa

24.8.2022 Komentáře Témata: Ukrajina, Británie 1113 slov

Nevím co vedlo Ukrajince k takovému jednání. Krymský most je civilní cíl. Ukrajinci však v této válce útočí běžně na civilní cíle s následky stovek mrtvých civilů. Nezapomenou však z těchto útoků obviňovat Rusko. Světové mínění se však mění. Existuje mnoho důkazů o záměrném páchání ukrajinských zločinů proti civilům nebo civilním objektům. Pokud NATO přistoupilo na takovou debatu na oficiálním setkání, jde o další důkaz podpory páchání ukrajinských zločinů NATO. Není to žádné překvapení, protože NATO je zločinecká organizace hájící zájmy USA a která slouží k legalizaci zločinů USA touto mezinárodní organizací. Odpovědnost za své zločiny tak USA přerozdělily na všechny členské státy NATO.

Ukrajinská strany jednala o tomto vojenském zásahu na Krymský most s britským ministrem obrany Benem Wallaceem. Ukrajinský poslanec Rady Oleksij Gončarenko řekl, že plán úderu se vypracovával pod osobním dohledem šéfa britského vojenského oddělení.

„S Benem Wallaceem jsme diskutovali o plánu zničit krymský most už v červnu,“ doplnil Gončarenko.

Nahrávku opatřil také fotografií z jednání, na které je kromě něj a šéfa britského ministerstva obrany i bývalý britský premiér Boris Johnson.

Aleksey Arestovič, poradce vedoucího kanceláře ukrajinského prezidenta, dříve také uvedl, že Krymský most se stane objektem, na který by bylo možné zaútočit, jakmile Ukrajina dostane od Britů

příslušnou „vojenskou pomoc“. Pokud se to stane Velká Británie se tak stane další zemí Západu, o které můžeme s plným pocitem zodpovědnosti prohlásit, že se aktivně podílí na páchání ukrajinských zločinů proti civilním cílům.

Důkazy o lži Západu přinesly například Na setkání OSN Arria o situaci na Ukrajině dne 6. května nezávislí novináři z mnoha zemí včetně Francie, Itálie, Nizozemska, Bulharska a Iráku, kteří kritizovali západní média za propagandu a dezinformace použitých při informování o konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou. Přitom jde o nezávislé novináře, kteří nesedí v teple mainstreamových dezinformačních médií placených tajnými službami, ale informace přinášejí přímo z místa dění.

„Viděla jsem válku, ale nemůžeme říkat pravdu,“ řekla na setkání nizozemská investigativní novinářka Sonja van den Endeová. "V Evropě jsme cenzurováni."

The Global Times hovořili se Sonjou van den Ende, italským fotoreportérem Giorgiem Bianchi a Johnem Markem Douganem, americkým novinářem, který stále podává zprávy z Ukrajiny, přičemž všichni pocházejí z „demokratických“ západních společností. Všichni jsou však napadáni ze všech stran za vyprávění příběhů, které nejsou v souladu s politikou očerňování Ruska na Západě.

Od roku 2013 uskutečnil Bianchi několik reportážních výprav na Ukrajinu, kde pozorně sledoval ukrajinské krize, od protestů „euromajdanu“ v roce 2014 až po vypuknutí rusko-ukrajinského konfliktu. Bianchi viděl na Ukrajině, že Západ vyprovokoval a vyhrotil konflikt v roce 2014 a proměnil klidné čtvrti na uprchlické tábory a hromady trosek.

Podle Euractiv, celoevropské mediální sítě specializované na politiku EU, by téměř polovina Italů raději neposlala zbraně na Ukrajinu a jen 29 procent respondentů souhlasí se posíláním zbraní.

Situaci dobře vystihla van den Endeová: „Když západní země ztratí kontrolu, stanou se agresivními ve své propagandě.“ Pro van den Endeovou je dvojnásobně politováníhodné, že na Ukrajině se prostřednictvím jejich osobních zkušeností neonacistický ideologický trend, živený a podporovaný Západem, rozmohl na poli veřejného mínění a šíření propagandy.

„V Luhansku jsme spolu s několika kolegy z Německa a Francie viděli některé věci vojáků neonacistického praporu Azov, včetně manuálů z NATO a důkazů o jejich extrémně pravicové ideologii. Západ zesměšňoval moji zprávu o zjištěních a byla jsem téměř ve všech běžných novinách v Nizozemsku, kde mě vykreslovali jako konspiračního teoretika“.

„Západní propagandistická kampaň a potlačování novinářů připomínají nacistickou ideologii pod falešnými zástavami svobody, demokracie a lidských práv. Vlna tohoto druhu myšlení je skryta pod ultrapravicovými silami na Ukrajině, což je maligní vliv, který se dále podněcuje, zdůraznila van den Endeová“.

„Váš osud je ve vašich rukou,“ píše se ve výhrůžném dopise, který van den Endeová ukázala deníku Global Times, od ukrajinských extremistů, kteří žádali, aby okamžitě přestala se současným zpravodajstvím, jinak by na to mohla doplatit. Přitom na Ukrajině již bylo zaznamenáno několik případů fyzické likvidace osob s jiným názorem než je oficiální propaganda Ukrajiny.

Endeová řekla, že téměř všichni novináři, jejichž politické aktivity, jsou nežádoucí pro extremistické síly na Ukrajině, byly zařazeny do skutečného seznamu sankcí na ukrajinské webové stránce „Myrotvorets“ [(Peacemaker). Jedná se o černý seznam ukrajinských zpravodajských služeb a CIA vedený na tzv. nežádoucí osoby. Od vzniku stránky v roce 2014 bylo na ni zavedeno více než tisíc osob, z nichž bylo během let mnoho pozatýkano jako tzv. nepřátelské osoby současného neonacistického režimu na Ukrajině. Několik lidí bylo

zavražděno. Stránka zůstala otevřena navzdory opakovaným žádostem OSN, velvyslanců G7, EU a skupin pro lidská práva o její zavření.

Mediální obětí se stal také americký novinář a jeho video, kterým informoval o vodní elektrárně Kakhovka na Ukrajině. Dougan navštívil vodní elektrárnu 25. května, kde podle zpráv západních médií ukrajinská armáda zahnila ruské jednotky, ale Dougan řekl, že viděl, že ruská armáda má elektrárnu skutečně pod kontrolou a dokonce zabránila některým ozbrojeným silám Ukrajiny v pokusu zaútočit na ni raketami, čímž životy lidí na obou stranách řeky Dněpr před hrozbou přetržení přehrady.

Dougan také řekl, že si povídal na Ukrajině s více americkými marínami, kteří před svým návratem odsoudili na základě vlastních zkušeností počínání USA a považují jednání USA za trestné.

Na závěr okomentujeme nový výčin J. Naďa. Slovenská republika dodala Ukrajině první 4 kusy 155 mm samohybné kanónové houfnice Zuzana 2.

Hlavní dezolát Jaroslav Naď v dočasné funkci ministra obrany řekl:

Podle ministra obrany SR Jaroslava Naďa se is přispěním uzavření tohoto kontraktu Slovensko zařadilo mezi země, jejichž pomoc je pro Ukrajinu nejvíce citelná. „Dialog s ukrajinskými partnery je pravidelný, intenzivní a veden tak, aby byla naše pomoc pro Ukrajinu co nejefektivnější, nejadresnější a v konečném důsledku život zachraňující. Protože to je naším primárním cílem – přispět k záchraně co největšího počtu životů a pomoci našim ukrajinským přátelům zastavit toto bezdůvodné a bezbřehé krveprolití,“ řekl ministr Naď.

Z jeho vyjádření vyplývá, že Naď by měl absolvovat psychiatrická vyšetření, jelikož je zde podezření, že trpí na schizofrenii a možná i vážnější psychické poruchy. Pokud někdo tvrdí, že naše houfnice

budou v zemi, kde zuří válka zachraňovat životy musí neprodleně ve svém zájmu absolvovat psychiatrická vyšetření.

J. Naď údajně chce odejít z ministerstva obrany. Doporučuji orgánům činným v trestním řízení, aby prověřily zakázky Ministerstva obrany, zda se náhodou z nich „neulévají“ peníze. Hlavně ty bez veřejné soutěže. A také konta vedoucích pracovníků MO SR a jejich rodinných příslušníků v zahraničí.

Více na:

<https://www.globaltimes.cn/page/202206/1268125.shtml>

<https://www.mosr.sk/51851-sk/ukrajina-dostala-prve-z-objednanych-hufnic-zuzana-2/>

Z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.0 (hodnotilo 21)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

[o příspěvků](#)

([o nových](#))

[odeslat jako odkaz](#)

[odeslat text článku](#)

[vytisknout](#)

[uložit jako PDF](#)